

生 活 极 致

美赫巴巴

版权 阿瓦塔美赫巴巴永久公益信托

作 者： 美赫巴巴
翻 译： 美赫风 田心
美 工： 炬池
网 站： www.meherbaba.cn
开 本： 850 x 1168 1/32
字 数： 15 千字
张 数： 34 页
版 次： 2024 年 06 月 18 日

目 录

神及其属性	1
大师及其角色	4
弟子及其态度	7
美赫巴巴及其活动	10
大我、小我与束缚	16
目标与实现	21

神及其属性

神的神圣业务

永恒不分的神，通过同时并永恒扮演双重对立角色，来处理其二元宇宙幻相业务。圣人是神的资产，罪人是其负债。神作为无限的智慧与公义源头，持续永恒地将其负债转变成资产。

真正礼物

“真正礼物”意味着什么？

倘若是真正礼物，那么礼物的给予和接受者都必须彻底忘记这笔交易。彻底忘记意味着给予者不应感到自己付出了，接受者也不该认为自己得到了。给予者不忘记，就会有对接受者的施惠感；接受者不忘记，就会有对给予者的受惠感。唯有神才能给人赐予爱之真正礼物，其中给予者和接受者都不记得。因为这种彻底忘记，人才能永远地努力爱神，神也一直作为人类的永恒至爱。

无所不知的神怎能忘记？因为除非他“忘记”，否则他给人赐予的礼物就不会是它本是的真正礼物。这也让人对这份礼物的作用保持无知，从而最终证悟自身神性。

无所不知者赐予爱之真正礼物时，通过貌似对爱者变得冷漠，来示现其彻底“健忘”。因此爱神者在爱之道上体验数不清的痛苦折磨，以及与唯一神圣至爱分离的无法想象痛苦。

因为神无所不知并且知道真正礼物的真正含义，所以变得对爱者冷酷无情；而沉浸于深刻神爱的爱者，忘记了自己在爱神和这是来自神的礼物，从而愈发强烈地爱祂。也正是这种“健忘”在爱者心

中激起无法减缓的分离剧痛，在这无比之爱不断增长的火焰中将他吞噬——他也从中以至爱的形象和永恒合一胜利出现。

神是永恒存在

哲学家、无神论者等等也许会肯定或否认神的存在，但他们只要不否认自身生命的存在，就是继续证明对神的信仰——因为我以神圣权威告诉你们，神是永恒不分的存在。是一切。

无论人知道与否，对于他只有一个生活目的，当他最终有意识地体验自身的永恒无限“我是神”状态时，就会证悟这一点。

神、人、神人

整个宇宙皆是神的影子并且属于神，但是神却不属于宇宙。神的影子出自神，经历无限变化，又回到神里。

神的影子依赖神；神却不依赖其影子。没有神，影子无法存在。没有影子，神依然存在。宇宙不在时，神在。宇宙在时，神在。宇宙将不在时，神将在。

你的影子属于你，你却不必属于你的影子。你的影子必然依附你，你却不必依附你的影子。你的影子离开你，无法存在；但你离开影子，却仍然存在。

在所有状态和所有情况下，你无论在睡中做梦，在尘世做生活梦，在离开浊体后做强烈的地獄或天堂状态梦，还是在高级灵性层面做真梦；本质上你依然如故。万事万物都以这样或那样的方式，以这种或那种意识状态代表神；而神人（阿瓦塔、佛、基督、拉苏）则以每一个方式，在每一个事物和每一个地方，在所有一切的显意识或潜意识状态代表神。

成道者哈菲兹说：

Jehan-o-kare jehan, jumla heech der heech ast, Hazar
bar mun in nukta karda-am tehqiqe.

“有成千上万次，我已经确认并发现确实如此：世界及其事务完

全是无中之无。”

神不知到神自知

作为常人，神不知自己是神时，在一切时间，其想象是宇宙，大我是想象。

作为完人，神成为神并停止做别的时，在一切时间并超越时间，其想象消失，神意识到大我。

作为至师，人成为神并知道自己曾是人时，在一切时间，其造物界是想象，他意识到大我。

作为神人，神成为人并知道自己是神时，其想象暂时成为一切，他在一切时间并超越时间意识到大我。

大师及其角色

不死之生命

生命不因死亡而终结。死后生命如同生后死亡一样真实。为死而生，或者为生而死，的确是个拙劣的命题。生后的死不是无生命，死后的生也不是不死亡。生是真正存在的正面显现，这不是负面的死亡所能消灭的。要结束无尽的生死相继，就必须在生命中歼灭死亡。通过把意识从一切幻相中完全解放出来，而在生命中消灭死亡，人就在自身真正存在的赤裸裸真相中成为神。不管保留或者放弃浊、精或心体，他都无限地意识到神，正如无论人穿衣与否都依然是人那样。

只要人仍然不知其神圣大我，就无异于一块石头；人生活，石头存在，两者对真理同样无知。如卡比尔所言，人不实现真理，不过是块石头。

人通过无尽虚幻体验而辛苦进化的全意识，陷入这些曾对他获得意识极其必要的体验本身。在人类，意识进化完全。意识不再需要增加，只需要被引向人的真正身份。

只有在人体，生命才能达到终极目的：证悟遍在而无限的神性。只有在人身，人才能实现证悟和创世目的。因此才有获得人身的无上重要性。

实际上，获得人身即旅程终点，但在获得意识的苦旅中积累的业相，阻挡着人对恒大我的视线。人所经历的一切苦难挣扎，都是为了磨掉这种障碍，而这个过程是无止境的。人靠自己无法移除障碍，至师却能为他做——当他赢得其恩典时。

束缚性的噩梦

被束缚然后被解缚的过程，充满重大意义。灵魂与身体混同，然后卷入其中。

灵魂像鹦鹉，身体像笼子。在笼外，鹦鹉是自由的，却不能充分理解什么是自由。由于不曾体验局限，所以识别不出笼外的“自由”。经历了笼中囚禁，痛苦的束缚使鹦鹉体会到自由真正是什么。这时，鹦鹉从笼中被放出，真正地享受自由。

当灵魂凭借至师恩典，从其所认同的身体牢笼的束缚性噩梦中被解放出来时，也经历同样的事情。

能动自由

证悟真理者的无限自由是唯一真正和完全的自由。只有在这种流经至师的能动自由中，作为真理的大我才能显现自身，从而表现宇宙心的神圣化印象。神圣化的印象因无限地服从大我，而具有无限的创造性和效率；并且释放不受限的创造性和神圣行动。

然而，我心的一般束缚性印象总是无休止地攻击大我，寻求自身满足；因而在效率和创造性方面无限地受限。

直达上帝之旅

试图遵守仪式教规来达到真理的群众，可以说是乘货车，在各个站台无限期地耽搁。那些真诚专心地冥想神或献身于为人类服务的人，可以说是乘普客，按照列车时间表在每一站停下。但那些前来跟随成道的大师，怀着彻底的臣服和信心执行大师命令的人，可以说乘上特快，在最可能短的时间内被带到目的地，不在中途站滞留。

大师即道路

通过日夜想念大师，弟子接近实现最终极目标，这也是各种静心和专注修习的目标。将大师的工作置于个人需要之上，弟子通过彻底舍弃，实现目标。

通过真诚臣服于大师，弟子非常接近心止，这也是大多数瑜伽修炼的目标。通过不惜以任何代价来服从大师并且无我地服务大师，弟子几乎到达知识和行动之道顶峰。通过爱大师超过其他一切，弟子与作为真理的大师合一，从而凭借大师恩典获得神性——所有寻求与奋斗的目标。

宇宙研磨机

至师成为宇宙中心。发现自己是整个宇宙不停地绕着旋转的唯一绝对和不变点。宇宙就像研磨机，证真大师就像中心销。除了那些附着在中心销上的谷粒，谁都无法逃脱这个研磨机的重复永久研磨。

永恒的闪光

至师的行动不重复。不单纯是在新的环境中重做那从前所经历之事。而是做那在二元体验局限内不能做之事。这是一种全新的创造，是真理降入幻相。因此具有无限的创造性。至师的救赎行为，是永恒在否则只会是严格因果关系当中的闪光。此乃至师所赐神圣恩典之奥秘。

弟子及其态度

理论与实践

消耗在纯粹思考、说话或写作上的能量，就像从火车引擎汽笛中冒出的蒸汽。汽笛发出噪音，甚至有趣，却不能启动引擎。无论多少笛声都不能开动火车。必须巧妙地控制和利用蒸汽，才有可能实际上让它把火车开到目的地。所以说圣哲总是坚持实践而非理论。这尤其适用于那些渴望知道和证道者。

普遍生命不灭

我在过去三十一年中保持的沉默，是来自深不可测神性之沉默的召唤。邀请该神性进入你的心，以便你有可能永久确立于普遍生命之不灭，这与受限个体生活的坚持有着天渊之别。自我生命有始有终；我带来的真理无始无终。要继承该真理，你就要有勇气跳过二元深渊。

除非放弃一切抵制，否则就不可能接受真理中的不死生命。不能拖着过去的偏见，又希望展现内在的神性。必须突破进化和转世的沉淀，完全接受生活的教训。你若能正视生活，平静地接受二元对立，同时本着无私的爱和服务精神履行职责，就不仅将与无限合拍，还将成为你所追求的无限。

要学会坚持内在真理立场的艺术。当你活在这个真理中的时候，结果就是头脑与心灵的融合，以及一切恐惧和悲哀的结束。这不是纯粹能力或智力知识的枯燥成就。由灵性直觉智慧照亮的爱，将给你的生活赐予常新的充实和不息的甜美。

谦卑解除敌意

为了真正的灵性服务，弟子要准备好面对一切可能发生的事情。为神工作时，必须学会适应各种情况，有利的或不利的。别人也许根本不会注意他，也许蔑视诽谤他，但这不应损害他的认识或真诚。他应该对这一切无动于衷，以真正的谦卑抵制世俗反对的攻击。遇到挑衅时，他应该像个被踢的足球，因为踢打本身使它升高，推动它前进，直到目标达到。

对弟子而言，失败在于背叛真理，不在于接受世人虐待。对所求真理的不移忠诚，把他引向真正的成就——更高的无限神圣生活领域。真正谦卑是力量，不是软弱；解除并最终征服敌意。

虚伪

在人是什么与他希望看起来是什么之间，有一道令人气馁的鸿沟。当虚伪发挥作用时，对人内在精神的毁坏远远大于外部。外界的可见破坏巨大，但在灵性领域的不可见破坏却极大。

人自身感悟和证悟的真理，是唯一可以恢复内在精神生命完整性的道路。人无法以任何其他方式从枷锁中解放出来——这些枷锁将受限我心束缚于对他隐藏内在神性常泉的庞大宇宙幻相。

克制

要让头脑保持安静稳定。不要向欲望屈服，而要尽力控制。管不住口者管不住心；管不住心者管不住行；管不住行者管不住己；管不住己者证不了真。

活智慧的无上性

既定的宗教和道德规范对人类就像父亲给儿子的一般建议，是为了其福祉。但是当人可获得活智慧的优势时，就应优先于这些既定规范来接受之。这样做不仅不会造成伤害，而且会带来很多好处。

如一位先哲所言，可为健康牺牲财富，为自尊牺牲财富健康，为

宗教牺牲全部三者（财富、健康和自尊），但是为了获得神，则应毫不犹豫地牺牲所有一切，包括宗教。

美赫巴巴及其活动

神圣的生命一体

我的神定工作是唤醒人类认识一切生命的神圣一体和不可分神性。要知道你本质上是永恒的，是无限知识、喜乐和能力的继承者。为了享受这个无限状态，你唯一需要做的就是抛弃使你感到与其他生命有别的无知。只有通过神圣之爱，分别自我才会消失，这将是我给人类的礼物。

让那些听到我召唤者准备好为人类提供真正的服务。让他们使人意识到一体性，不管表面的阶级、宗派或信条区别。我不重视信仰或教条。真正重要的不是你相信什么，而是你是什么。

我想要你分享的真理，不是意见或看法问题，而是直接体验，这种体验没有矛盾，并将使你认识到，这个世界上没有一物值得贪求，认识到没有必要仇恨、嫉妒或恐惧。那时，也只有那时，人才会踏上无尽创造和不衰幸福的安全航行，其中没有败落或恐惧；才会超越了“我”与“你”、“我的”与“你的”二元。

宗教

虽然宗教的产生旨在让人摆脱狭隘，但未适当认识时，就会变成笼子。世界上所有的宗教都宣示同一个永恒普遍真理；人性弱点却倾向于制造某种局限、狭隘的忠诚，对无边无际的爱之海洋或神性关闭大门。趋于让人与人分开，从而阻碍世界宗教的伟大创立者的真正目的，不是宗教的本质，而是对其外部形式的迷恋。

我邀请人类冲破一切的自造牢狱，品尝我带来的无限生命。我要

求他神圣地、无惧地和无限地爱，克服分别心的受限自我。我就是来给摸索中的人类赐予超越宗派教条的普遍真理的。

透过黑暗苦难的时代，人类等待着我和我的真理。我同我带来的真理不可分割。我与真理合一。愿你们也都能冲破无数牢笼，证悟与无限神圣生命真理一体。神圣至爱永远与你同在，在你内里，在你周围。要知道你与他从不分离。

神圣生命

我在过去三十一年所保持的沉默，不是为了遮盖而是要彰显我的真理。当你认识到真理乃是你的生命核心时，便摆脱一切恐惧和无助，一切敌对和冲突都显得毫无意义，因为你知道自己与一切众生神圣一体。

对挣扎、失败和犹豫的人类，我说：“要有信心。”怀着彻底的臣服转向神，接受神爱。你同等是一体不分之神圣生命的一部分。没有一个原子不同这个神圣生命共振。

谁都不必绝望。最大的罪人和最大的圣人都有同样可靠的神圣保证。

怎样为巴巴工作

怀着诚意和爱为神工作，即是巴巴的工作，如此做的那些人永远是他的。

但一个人能够为巴巴做的最伟大工作，乃是过着爱、谦卑、真诚和无私服务的生活，其中没有一丝的虚伪。巴巴的爱是面向一切的；他的每一个爱者要想帮助别人认识到这一点，他或她的生活就必须是爱的闪光典范，这样它才可能成为传播巴巴的爱和实在之真理的工具。这种生活和这种爱是至关重要的，并且担负着至高的责任，因为在每一个思想、言语和行动的背后，是遍及一切的真理的力量。

如果一个人希望自觉而有意识地行走爱之道，那么对自律的培养则要求自身的决心和诚实的努力。这种训练最初可能显得枯燥乏味，

但坚持不懈会使它自动地开花结果，并且转化成爱者的实际生活。

要以身作则帮助别人，就必须不仅彻底沉浸而且淹没在爱里。作为前奏，人应该努力在头脑的思想与心灵的情感之间取得平衡。不过，头脑运作得更快。思想就像闪电——先闪光后雷鸣。要达到平衡，就必须让头脑（欲望所在地）放慢运行速度，以便与心灵同步：这是再多的静默或禁食都无法做到的。

如果一个人希望让平衡朝着真正的方向得到加强，那么他就应该不断地加速情感，以便让情感超越思想，也就是说，心灵超越头脑。要达到这个目的，唯一有效的燃料就是爱——无杂质的爱。除非一个人学会在真正意义上爱，否则他就不能跨越头脑的屏障。一个人要在真正的意义上认识爱，唯一的途径是把自我献给爱之主，并且在一切情况下紧抓着至师的双足。对这种自我奉献的任何偏离都会使人离开神爱道路，而误入歧途。

作为日常生活中的一种训练，禁食和静默都有好处。但是，当人决心通过绝对服从赛古鲁（至师）的一切指示来斋戒或止念时，禁食和静默就变得无足轻重。

巴巴的爱永远与他的爱者同在，帮助并引领着他们。而他们呢？他们应该在履行世俗的责任、承诺和其它一切表面上必要的东西时——虽然这些东西在实在之领域毫无基础；让他成为他们的一切思想、言语和行动中的永恒伴侣，从而让他们的爱保持活跃与光辉。

巴巴论其活动

人成为神时，获得完美；但是当人有意识地成为神之后，又作为人回到浊意识时，他便获得无上完美。这样的至师不仅是神，还作为人过着神的生活。完美单纯意味着逃脱摩耶法则。至师在摩耶中，同时又超越之。在羯磨律当中，却不受其束缚。其行动无论是什么，皆是非行动，因为束缚常人的行动由至师做时，不仅不造成束缚，还是其从摩耶无知中解放人类的灵性工作渠道。至师摆脱了自由本身，因而甚至摆脱了其为宇宙工作而做的非行动。

对于那些希望了解我的活动者，我只能说，就我的内在生活和内部活动而言，唯有神和那些与神合一者才能知道和理解。有关我联系、工作、服务和敬拜神醉者、圣人、圣徒和穷人的外部活动，都记载于我一位弟子著述的《行道者》书中。

我喜爱游戏，主要是打板球、打弹珠、放风筝，偶尔听音乐。自古以来，我一直做摩耶宇宙游戏，并继续享受做游戏。

我有时候看电影（主要是幽默的），享受我的真实状态——这个所谓宇宙的广袤、常变、无尽电影的永恒制作者。我也听幽默故事放松，始终意识到灵魂的幽默方面，即无限能力和荣耀本源却在其产生于各种二元形式的无知人类枷锁中，被弄得如此无助。

我让素食者吃素，让非素食者吃肉、鱼等。不过，那些跟我共同生活者，则按照我的指示，基本上吃素，除非我另外指示。偶尔，我把酒赐予爱者，让他们明白这种葡萄酒并不能给予那种有助于与神合一的神圣陶醉，而是纯爱之酒。

我不干涉任何宗教，允许所有人自由地遵循各自的信条。与爱神相比，外在仪式毫无价值。对神的爱自然而然地带来自我克制、头脑控制和自我消灭，无论爱者遵守还是放弃这些外在规范。

我时而也给人施达善和帕萨德，各人按自身接受性而受益。对那些同我有密切联系者，我以指示的形式给予灵性建议。至师只是通过一瞥、一触或一个神圣念头，就能传递神圣知识，赐予神爱，馈赠与神合一恩典。

从无始之始到当今，一直是我所是——不管被赞美还是普遍反对；并且将永远如此，直到无终之终。

神圣喜乐与人类痛苦

“不断体验无限喜乐的个性化灵魂如何会受身体病痛和凡夫易受的冷热？”有人可能会问。

的确，人一旦成道，作为完人永恒觉知自身无限一体性，这时一切虚幻事物，无论是个体的还是集体的，局部的和普遍的，都停止甚

至作为幻相存在。对于这样的完人，其浊、精、心体都不复存在，无论留下还是脱离；对他来说，幻相中没有一物存在，但是他却为无知幻相中的一切事物存在，他满溢的神性照料一切，包括他的身体。完人的身体在脱离之前，不受疾病侵袭，不受冷热影响，因为这些都通过他的遍在神圣意识被自动中和。

完人很少像阿西西的圣方济各那样成为至师，带着神圣意识返回幻相领域。倘若成为至师，他则完全意识到其肉体和一切虚幻存在领域，同时对存在一体性的无限喜乐体验却不中断。

总之，成道者（完人）有神圣意识，却意识不到别的事物，因为对他来说，除了神，其他都不存在。至师则有神圣意识加上幻相意识。

正是对其身体（如对一切其他虚幻事物那样）的完全绝对无意识，才使完人的身体不受环境条件和效果影响。同样也是对其身体意识的恢复，才使至师易受普通疾病和痛苦影响。

至师不仅不使用神圣能力来避免或减轻（他有意识地体验为幻觉的）身体痛苦，而且还主动承担身体痛苦，以便减轻那些受幻相束缚者的灵性无知。阿西西的圣方济各遭受难以忍受的头痛，不得不用头去撞石头，尽管其他人被他用手触摸就可治愈。为了承担宇宙苦难，耶稣基督承受被钉十字架的折磨。因为同时是圣父和圣子，他的无限喜乐没有被十字架打断，这种地位也不干预他作为普通人所遭受的身体痛苦。个体痛苦的崇高差异在于普通人为自己受苦，大师为人类受苦，阿瓦塔为万人万物受苦。

阿瓦塔的降临

一个又一个时代，阿瓦塔来到人类中间，维持他自己创造的幻相，从而也唤醒人类对幻相的认识。幻相的框架永远是同一个，但幻境中的设计却数不胜数，千变万化。我不是为摧毁幻相而来，因为幻相什么都不是。我是来让你们认识到幻相的虚无性。通过你们，我维持那只是我的无限大我之影的幻相；通过我，你们在体验其虚妄性时抛弃幻相。

知万物者不置换一物。对每个人，我都似乎是他认为的我。——美赫巴巴

大我、小我与束缚

印象之伞

实际上，神离求道者并不遥远，也不是不可能见到。神就像太阳，一直照耀着你。是你把杂乱印象之伞撑在头顶，遮住视线。只要把伞移开，就能看见太阳在那里，无须从别处带来。然而，就像伞这种微不足道之物，却能剥夺你的视力，看不见太阳这个重大事实。

分别我之无知

凡是带有分别我色彩的念头、感受或行动，都完全出自无知。这不是一种像外衣可随意穿脱的无知，而是束缚性的无知。这是让自我承受无望和屈辱痛苦的无知，未必是身体上的，但却总是且必然是精神上的。这是随同背叛真理而来的无知，因此是一种自我背叛。

这种无知不接受肤浅暂时救治或无奈妥协。这是向灵魂关闭爱与美、欢乐与自由、有意识神性和真正大我实现的无知。除非因完全接受真理而被连根拔除，否则它就像肉中刺一般顽固地坚持。

错误观点

错误观点必然产生错误结果。把独一存在看作是单纯为了其任何一个显现，是不对的。把每一个显现都看作是为了独一存在，则更准确。这意味着，为了认识真理，必须放弃以自我为中心的观点。神不为一个形式或一个宗教而存在。一切形式和宗教都为神而存在。

受限心的产物

受性情和印象决定的心，寻求并创造一个强大的虚妄世界，陷入其中，并将一种最终必因其本身性质而背叛自身的虚妄价值投射其中。心对根本不可分割的存在进行划分。紧紧抓住某个实际可灭的形式不放。在本质上具有束缚性的行为和实际上无关紧要的成就中荣耀自身。在空虚背景中享乐受苦，从而完全剥去自身的真正幸福和认识。

在无妄认识之理智中的唯一生活方式，是觉知我心的印象决定论，摆脱其有害约束。

束缚性的过去

人不可避免地陷入了时间的洪流，过去的沉重负担迫使他一会儿往这儿，一会儿往那儿。过去在不同存在领域留下影响，并作为一个必须现在处理的决定因素坚持下去。

在过去的所有积累中，最具深远影响的，是那些作为体验的副产品，沉淀在心中的记忆和习惯。必须面对（个体和人类的）古老过去所造成的局限，无论其性质或强度如何。不过，这些仅仅构成多余的束缚，因为只涉及到精神在创造历史中的显现，而非其本质存在。

过去留下的另一种可极大束缚精神的遗产，在于通过心中的印象和倾向来塑造人性。一个人可能会试图逃离特定环境，甚至获得一定成功；但他却不能逃离自己的心。

心一直坚持着，贯穿生与死，在世上，在天堂和地狱状态，在无尽的转世轮回中。心是个体灵魂形影不离的伴侣，永远不会消灭，除了在解脱或证悟状态。

从灵性角度看，由人心制造的束缚远远大于外界环境造成的束缚。两种束缚都是过去的遗物，并严格决定着现在的体验和将来的可能性。

人因拖着束缚性的过去，而无法在当下真正自由地行动。如此下去，难免对人对己造成痛苦，而且还积聚构成限制性我心堡垒的自造印象或业相动力。过去无法改变，并且作为事件链，变得顽固不化；

但却继续塑造现在，决定受限“我”的将来。

真正选择

我心选择服从一个而非另一个业相倾向时，感受并行使有限和虚幻的自由。似乎在选择中并通过选择来享受自由。但这种自由只是表面的；并不是自由选择。乃是印象为释放表现而利用了我心。我心“选择”，但在选择中却没有真正选择。其选择是虚幻的。

相反，宇宙心在选择启活释放任何神圣化印象时，则感受并行使无限自由。拥有充分的选择自由。宇宙心可能会或不会选择某个活动。其选择是无限和真正的。

我心“选择”，却是在无知和受限自由中选择。宇宙心选择，但却是在真理知识和无限自由中选择。

羯磨律

所有的事物都受一种或另一种法则统治。甚至无关紧要的商务和公共机构也有其法则，没有的话就无法运作。宇宙更是如此。有时候似乎宇宙根本不受制于任何合理的法则，有时候似乎真诚劳动白费，好人受苦，恶人有权有名。这种片面和错误观点乃源自于人对羯磨律的无知。

我心拒绝认识生活，面临积习偏见和抵制时，就会失去平衡与宁静。从而被迫释放或阻止善恶行为，进一步以思想或行为的形式，卷入自身行为的结果。

羯磨律阻止我心逃脱其善恶行为结果。我心受过去行为累积的动力牵制，因环境打击和自身印象刺激的不断干扰，而无法获得解放或真正平衡。我心虽然具有恢复所失平衡的内在倾向，但却试图通过用机械反应来恢复平衡，也就是走向反面抓住不放，直到从经验中认识到，平衡是不能通过执著来获得的。

就这样，我心在虚幻羯磨钟摆中，从一个反面走向另一个，直到通过无止境的试验和受苦，走完相反行动与反应路程；或者直到有幸

接触一位至师，接受其恩典。

摆脱对立

人人都受制于合意与不合意的体验：乐苦、成败、善恶、富贫、权势与无助、荣辱、得失、满足与受挫。

这些对立面的每一个，都招来情感或行为上的适当回应。心被这些对立面摇动，不断地失去平衡和不断地试图恢复平衡，同时有不断地受到环境变化的冲击。

在作为人的累世中，我心会在对立面之间无止境地摇摆：放纵与压抑、世俗与宗教、优越情结与自卑情结、自大与自辱，内向与外向、善与恶、苦与乐、我与你、我的与你的；但却无法达到真正平衡——而这唯有通过对真理的正确认识才能获得。我心通过对立面的摇摆是被动反应；因此虽然经历两个极端，却无法达到真正平衡。

当我心及其全部倾向，通过神爱而全部溶解，从而揭开超心真理之面纱，让人证悟自己与一切生命一体时，真正的平衡才会到来。这里没有二元或生命划分，灵魂摆脱对立态度。

灵魂与内在的永恒和无限神性合一后，获得无尽的喜乐，知识，爱和能力，因为灵魂摆脱了二元。

创造性的扩展印象

神圣化的印象不减损却能创造，不限制却能扩展。因此根本不同于自我印象。神圣化印象本质上是附加于宇宙心的补充资产。其功能不是缩减限制，而是补充增加。另一方面，我心的束缚性印象则会限制和减损。

我心的束缚性印象与宇宙心的神圣化印象之间有着性质的不同，不单是程度的不同。我心的自由和宇宙心的自由之间的区别，也同样不是程度上的，而是性质上的区别。

教学与直觉

直觉被埋葬于侵略性虚妄体验的零星教学废墟。教学是从外面影响，直觉则发自内里。教学阻碍直觉。因此，通过外界事件对心的教学，必须通过内在觉醒来抵消。只有那时，直觉才能在超然认识中做出真正判断，而不屈服于盲目的印象影响。

心对能量和物质的控制

心产生能量和物质。没有心就不会有能量或物质。能量来自心，不断由心维系；不能离开心而存在——无论潜在还是显现的。物质依赖能量，不能离开能量而存在，无论潜在还是显现的。

心能离开能量而存在；正如能量离开物质而能存在。与相互完全独立的无数个体心相比，宇宙心乃不可分割，无所不在。

在获得对一切能量和物质的充分控制之前，心本身需要控制。需要被保护不在能量与物质幻相中摇摆。能量与物质离开心，甚至没有虚幻的存在。要控制心不受能量与物质影响，极其困难。比如，一个人脸被打，心会以更大暴力行为来回应，这种报复行动是心的不必要扭曲，纯属浪费能量和徒劳使用物质。

尽管有些人能获得对心的部分和暂时控制，但极少人能通过神爱获得对心的彻底控制，从而完全控制能量和物质。最终，神爱歼灭心本身，这时神作为神圣至爱被证悟。

不灭的甘泉

不灭的甘泉在每个人内里。然而，人如果不解除自我封锁，释放该源泉，就必然经受各种痛苦。一切生命都在追求幸福；但不可计数的痛苦恐惧，却伴随着人通过排他无知而追求的每个快乐。

全世界的人都将自己埋葬于自我主义和种种虚妄执著，剥去自身内在具足的不衰喜悦。他通过可灭易逝之物寻求快乐，给自己招致封闭意识之苦。人必须联系内在不朽极乐海洋，摆脱限制性的“我”“你”二元，揭开一切众生内里的不灭甘泉。

目标与实现

要有希望

现代因人类在冲突的理想之间摇摆而骚动不安。理性知识像沙漠荒丘般与日俱增，却不给对满足精神需求至关重要的心灵表现提供养分。正是这种匮乏阻碍了人类成就，尽管其在科学领域的进步巨大。情感或其他方面的不快乐与不安全，是这个时代的主音。人类陷入战争、仇恨与恐惧之黑暗。

但我说：“要有希望。”

自私和权欲趋于把人拉向残暴，这是他从进化的祖先那里所继承，或从累世错误追求中所获得的。不过在人内里却有着不可熄灭的真理之光，因为其本源和生命在本质上是神圣的。

那些清除心中自私、仇恨和贪婪毒素的人，将发现神乃其真我。找到并证悟神时，自私问题及其无数表现，都如云雾般在太阳下消散。在神里并作为神，一切生命揭示自身实际上一体不分，并把一切通过认同人类或亚人类形体而造成的分别性，皆视作虚幻不实。

神圣生活之真理不是一种愿望，而是事实。是唯一的真实，其他一切皆幻相。有信心就会得救赎。有爱就会征服有限低我——它遮蔽了你作为神的真实存在。不是通过拼命追求私利，而是通过不断舍己，才有可能找到一切自我的大我。

幸福与极乐

人若想得到所争取的幸福，就要对己更苛刻，对人更宽容。这不是软弱怯懦，而是勇者的真正力量。人若想永远生活于极乐，就要为

神而活，让自我死去。

理性证明

要求上帝存在的纯粹理性证据，如同要求能够用耳看的权利。

灵魂的广阔

看大山无须大眼。理由是，眼睛虽小，而通过眼睛看的灵魂，却比其看见的一切事物更广大。实际上，灵魂极其伟大，以至将一切事物囊括于自身，无论怎样大怎样多。因为与其说你在宇宙里面，不如说宇宙在你里面。

身体与食物

离开食物，身体不能生存，因此在间接意义上，二者是同一个。身体吸收有营养的食物部分，排出无用部分。被排除的与被吸收的同是食物。人既然对排出的粪便无比冷漠，那么对自己为实用目的而吸收并成为其身体的食物，为何不感到同样的超脱？在身体死后被丢给蚯蚓或被火焰吞没时，又为何要去落泪？

真正的贱民

真正的贱民是那些无法进入自己的心灵圣殿，在里面见到上主者。

世界和平

今天，无论在哪里，人们都正当地关心世界和平问题。如果战争爆发，则不亚于种族自杀和彻底毁灭。但要确保世界和平，却不是靠教条——无论怎样渊博，也不是靠组织——无论怎样有效；只能通过释放不知恐惧或分别的、不可争议和不可战胜的爱。

通过任何物质力量——核能或其他，都不能拯救人类；只能通过神圣干预。神从未在黑暗与危急时期辜负过人类。当今人类的最大危险不是来自自然灾祸，而是来自人类自身。

单纯呼吁高尚理想或某种责任感，是不可能实现世界大同的。要把人类意识从自私贪婪的魔掌中解放出来，实质上需要更多的东西。

今天人类迫切需要的，不是教派或组织化宗教，而是大爱。神爱将征服仇恨与恐惧。也不依赖别的理由，而是自身的证明。

我就是来唤醒人的这种神爱的。这种爱将恢复其无量的永生富足，解决其一切问题。

开始爱神

今日之青年乃明日之统治力量。万事发乎于微；幼苗长成大树，小溪汇入江河，儿童发育成人以善用或误用在青年时代所吸取的教训。但他即便长大成人后，通常仍然是灵性意义上的孩子。世界是让人通过无数人生的苦乐、悲喜、善恶、贫富等对立体验，来学习灵性课程的必要学校。

一切成长都是逐步的，唯有通过缓慢的循序渐进，人才开始真正成熟，发现真我，通过无私服务和爱，放弃恨、贪、嗔等幼稚游戏。在灵性学校也要通过很多等级，对此很少人具有坚持到底的勇气决心。你们在学习过程上需要教师引导，在灵性道路上也同样有能够引导你们抵达光荣神圣目标的至师。极少人有幸遇见并跟随这样的灵性向导——你们遇到这种机遇时必须抓住，赢取他的恩典，配得他的爱。

不要回避父母和教师制定的纪律。小事上守纪律会引向更大的必要自律。不要试图征服别人——征服你自己，你便征服了世界。这方面最简单的途径就是爱神。开始通过爱你的同类来爱神。开始通过在万人万物中见神来见神。不思索取地给予。不想回报地服务。神无处不在，无所不在。最主要的是他就在你内里。你不为世界而存在——世界为你而存在。

这可用一个有趣的蚂蚁故事来说明。有只蚂蚁试图在一片树叶上穿过小溪。树叶在小溪中流被风吹翻，蚂蚁惊呼：“救命！救命！世界要淹没了！”

有只青蛙在旁边说：“胡扯！世界没淹没；你是说你要淹没了！”

“嗯，”蚂蚁说：“一旦我淹死了，世界对我就不存在。所以这对我不仅意味着我淹没了，而且世界也淹没了。”

同理，一切存在皆在你内里。在你自己内里才能找到神，你一旦找到神，便找到唯一值得寻找的珍宝。我祝福你们，愿你们爱神并且找到神。

一切来自内

通过科学进步或其他方式取得的一切成就，都不过是对外在事物的肤浅探索。倘若内在的东西被实现，那么一切外在事物的根源就会暴露无遗，人也将体验到一切都作为其无限大我的幻影，从其内里涌现。

神在一切中

在神圣天平上，善与恶都是人在获得证悟之最高平衡之前的必要经历，这种证悟超越了一切的对立面——好的与坏的。

“善”就像一面干净的镜子，映照出神的形象。当你获得真知时，就证悟到被映射的形象属于你自己的大我——存在于一切万物中的神。

“恶”就像尘埃，积聚并掩盖神的形象，直到镜子仅仅呈现扭曲或空白

表面。但这不能影响被反射的物体；仅仅扭曲你的视觉。

爱是擦亮镜子的清洁剂，让你越来越清楚地看到渗透一切生活的不可分割实体。

“恶”的负面体验及随之而来的痛苦，最终使人厌倦并引导他走向正面的“善”力，从而唤醒神圣的爱。因此，现在的圣人是过去的罪人。他们在所获得的清晰认识中表现出真正的谦卑。不为自身成就而自豪，也不谴责他们深知同样属于神的“罪人”，而是帮助他去除自造的无明面纱，认知其真实身份。

人无法逃脱证悟大我的光荣命运，在成道路上经历再多痛苦也不

算多。达到痛苦顶点之后，人类很快将产生更深刻的灵性认识，这让人类在唯一值得拥有的神圣知识纽带中，更紧密地团结在博爱里。

两种人

有两种人不需要宗教：唯物主义者和证悟大我者。有两种人不关心金钱：野蛮人和证悟大我者。有两种人没有淫欲：儿童和实现真理者。

证悟真理者虽在上述方面似乎类似于唯物主义者、野蛮人和儿童，但却完全摆脱了这一切。他已经同神的无限存在合一，其他人则没有。

神爱与美酒

神爱与美酒都与既定宗教的信条相去甚远；前者超越信条，后者为信条反对。两者都让人陶醉又健忘。但是，虽然酒让人忘我，神爱却让人自知。

经验知识

通过既定信条获得的真理知识，就像人通过研究地图而获得的城镇知识。要看到和了解这个城镇，你必须不怕麻烦亲自去那里。

仅仅看到母牛的照片是一回事；拥有真牛和饮牛奶，完全是另一回事。同理，所有的宗教信条虽然在当时有用，但最终必须被实际经验取代，人必须走完内在灵性道路，才能实现无限真理。

爱的劳动

永恒喜乐之源是万物中的大我。持久苦难之因是所有人的自私。只要人通过自私追求来获得满足，苦难就会永远存在。仅仅是因为神的无限爱与慈悲，人才能通过世间的苦难教训，学会认识其内心是无限喜乐源泉，一切痛苦都是其爱的劳动，以便揭示自身无限大我。

鬼火

看看自己的影子。似乎离你很近，与你毗邻，你却抓不住也跑不过它。你可追逐自己的影子直到世界末日，它还是会一直躲着你，稍微保持领先。

通过我心寻找神，就像企图超越自己的影子。这是做不到的，不是因为神有多远，而是因为你永远无法通过虚假获得真实。只有放弃虚假才能获得真实。

神比你自己的影子更接近你。事实上，祂不仅在你里面，而且就是你自己。你得不到祂，是因为你通过那个让祂变成鬼火的我心来寻找祂。要看见并证悟神，我心就必须实际死亡。

灵魂意识全景

阶段	形体	浊	精	心	大我
进化	矿物	极微	零	零	零
进化	植物	一点	零	零	零
进化	动物	更多	零	零	零
进化	人	完全	零	零	零
内化	精领域行者	零	完全	零	零
内化	心领域行者	零	零	完全	零
	人作为神	零	零	零	零
主宰	人作为神和人	完全	完全	完全	完全
在服务中主宰	神人	同时意识到一切个体和集体阶段			

神无限地无限，不可分割，没有任何东西可以没有祂或存在于祂之外；因此，你不知道神也在你的二元“我在”性里。因为神在你里面，你在神里面，所以除了你自身的存在，浊、精、心领域哪里会存在？

正如意识潜在于熟睡的人，完整意识也潜在于灵魂。意识最初开始在浊领域的矿物、植物和动物王国，通过闪烁的梦境，酣眠和觉醒，以及连续的体验，来显现或者说进化，

直到意识充分和完全的人类阶段。

虽然意识在人类完全显现，却仍然夹在必要的二元对立体验之间。人们总是有意无意地试图解放意识，以便能够将其导向人自身的真我。

灵魂的意识无论是极微、一点、更多还是完全，无论是浊、精、心还是属于大我，但它总是无限神性的无始无终全景中的始与终；你通过它来证悟自身的无限能力、无量知识和无穷喜乐。

从三重到一体

永恒真理包含三个方面：知识（Dnyana）、能力（Shakti）和喜乐（Ananda）。实现（Sakshatkara）这三重神性（真理）是求道者的目标。走爱（Prem）之道的人沐浴永恒喜悦。在行动之道上的人皈依永恒能力。寻求智慧的人依靠永恒知识。

但在道路尽头，所有人都必须到达全部真理的不可分完整性，尽管道路也许不同。达到目标者即证悟真理者，他成为无限知识、无限能力和无限喜乐之源。

永恒当下

人因受一时之物的奴役，剥夺了自己的永恒自由。人面对的每一刻，要么收紧虚妄的控制，要么把他交给真理。神是唯一的存在，是一切爱、美、和平与喜乐源泉。神甚至通过虚妄的“瞬间此刻”，永远地邀请人回归神自身，肯定神是人的生命真理。那些敢于在万人万物中看见并爱神者，把神体验为永恒的当下。

人只有在心完全脱离虚假时，才有可能摆脱瞬间此刻的反复掌控。那时也只有那时，他才能立足于永远包括永恒过去和永恒未来的“永恒当下”。永恒的“我在”是对曾经、现在和将来之唯一存在的可靠保证。

与神圣至爱结合的和平与满足之道，是大胆地投身于“永恒当下”。不是通过徒劳地回顾过去，不是通过忐忑地渴望未来，也不是通过被奴役于瞬间现在，而是通过为神赌上一切，你才有可能体验自

已是无限的爱海。唯有在此而非别处，才有对一切问题的最终解决。诞生于真理的爱能够解放而不束缚，满足而不压制；这是纯粹的祝福，不仅是为你自己，也是为一切众生，永远永远，在“永恒当下”的祝福。

神圣结合

不是通过世俗智慧，而是通过潜入最深处，才有可能与既是爱者又是至爱的神结合。为了这种结合，必须鼓起必要的勇气，超越虚幻感官世界的诱人幻影。充满执著的意识被固定在二元感官世界。仅仅从形式世界撤回意识，则呈现出乌有真空。而当意识被真理照亮时，就会揭示神即一切，体验无限喜乐、爱、能力和认识的一个不间断和无止境连续性。

终极账户

当生活目标达到时，人实现一切错误的补偿，一切伤口的愈合，一切失败的纠正，一切痛苦的缓和，一切努力的放松，一切冲突的协调，一切谜团的解开，以及过去、现在和未来一切存在的真实充分意义。

生活极致

明白了，生活只是玩笑。
不明白，生活成为苦恼。
克服后，生活安然无扰。
道途上，生活考验不少。
灭于爱，生活极致达到。